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AHaJlUTHYeCKAs TeOMeTPHUS HA MJIOCKOCTH
IIpumep pemeHus 3a1a4un

3anava. Haiimu yenvi u niowaos mpey2oivHukd, 00pazo8aHHo20 NPAMIMU Y

=2x, y=-Zxuy=x+6.

Pemenue.

Cnenaem ueprex:

Haiinem kooparHATHI BEPIIMH TPEYTOJbHUKA!

=2 =2 ==-2
A: y=% B: y=e C: y X
y =-2X; y=X+6 y =X+6.

A (0; 0),B (6; 12),C (-2; 4).
Haiinem koopAWHATHI U IJTMHBI BEKTOPOB!

AB= (612, BA=(-6,-12), |AB| =|BA = 615.

AC =(-24), CA=(2-4), |AC|=|CA = 2//5.
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BC =(-8-8), CB= (88), |BC| =|CB| =

Toraa yribel TpeyrojibHUKa HaIEM W3 CKAISIPHOIO NPOU3BEIAECHUS:

[JA=arccos AB AC sﬂ arccoé 0930aa.
AB\ []JAC\ 25 5
BA, BC 48+ 96 3 .
OB = arccoJ(;—) COS————— = arccos— = 0,320aa,
84 ¢B \ 6+/5 B2 V10

torga C = 71-0,93-0,32=1,890a4

[Inomans TpeyroapHUKA!

Saac \AB\EIJAC\SInA——&/—EZJ_EDS 24,

Oteer: JA=0,930a4, 0B =0,320aa, IC =1890a4, S,,. =24



